# 第71回 川越商工会議所優良従業員表彰式

- 貴社の永年勤続者・優良従業員の表彰を商工会議所が行います -

優良従業員表彰式は、当所会員企業に勤務する永年勤続者・優良従業員を対象とした合同表彰式です。永年にわたり勤務され、社業の発展と、社業を通じて地域経済の振興に尽くされた優秀な従業員の功績を称えることを目的としています。

従業員のモラール(貢献意欲)向上策の一環として、この制度をぜひご活用ください。

開催日 2020 年 2 月 13 日(木) 18 時~20 時 (表彰式・祝賀パーティー)

場所 川越東武ホテル 川越市脇田町 29-1

### 【 表彰種別と資格 】

- 特別永年勤続者 勤続年数が 30 年以上であること (平成元年(1989 年)9 月 1 日以前の入社)

- **永 年 勤 続 者** 勤続年数が 10 年以上であること (平成 21 年(2009 年)9 月 1 日以前の入社)

・優良従業員 事業主の推薦による(勤続年数不問)

※特別永年勤続者・永年勤続者は、同一企業(出向者を含む)に永年にわたり勤務し、成績極めて優秀にして、他の模範となる者で、事業主の推薦による。(勤続年数の基準日:2019年9月1日) (本表彰式の同一種別の受賞歴があっても再推薦が可能です。)

表 彰 表彰状の授与および記念品の贈呈

#### 表彰状/感謝状

・特別永年勤続者 日本商工会議所会頭、川越商工会議所会頭連名の表彰状および

川越市長名の感謝状

·永 年 勤 続 者 川越商工会議所会頭名の表彰状

・優良従業員 川越商工会議所会頭名の表彰状

事業主負担金 (1名分の金額、記念品代、パーティー費用込)

•特別永年勤続者 20,000 円

•永年勤続者 12,000円

•優良従業員 8.000円

※負担金のお支払いは、現金または振込にてお願いいたします。



前回の表彰式の様子

振込先 埼玉りそな銀行 川越支店 普通 4347546

カワゴエショウコウ カイギショ カイトウ タチハラ マサオ 川越 商工 会議所 会頭 立原 雅夫

#### 推薦申込締切日と申込方法

12月13日(金)までに当所会員サービスグループへ負担金を添えてお申し込みください。 お問い合わせ先 川越商工会議所 会員サービスグループ

TEL:049(229)1820 FAX:049(223)3362

※申込書の様式はホームページからもダウンロードできます。

## 第71回 優良従業員被表彰者申込書

#### ※ご注意・・・本紙に記載頂いた情報を基に記念品を作成いたします。

①氏名はわかりやすく記入してください。②フリガナを忘れずに記入してください。③用紙に書ききれない時には本紙をコピーしてお使いください。

特別永年勤続者	フリガナ 氏 名	性別	生年月日			入社年月日			職種	名	勤続年数
			年	月	日	年	月	日			
			年	月	日	年	月	日			
			年	月	日	年	月	日			

※入社(職)日は、平成元年(1989年)9月1日以前であること。

	フ リ ガ ナ 氏 名	性別	生年月日			入社年月日			職種	名	勤続年数
			年	月	П	年	月	日			
永年勤続			年	月	田	年	月	日			
者			年	月	日	年	月	日			
			年	月	日	年	月	日			

※入社(職)日は、平成21年(2009年)9月1日以前であること。

負担金支払

	フリガナ 氏 名	性別	生年月日			職種名	表 彰 事 由
			年	月	П		
優良従			年	月	日		
業員			年	月	日		
			年	月	日		
			年	月	日		

2019年	9月1日現在	従業員数	名		2019 年	月	日
	〒 -						
所在地							
事業所名							
事業主名				事業所TEL			
連絡先名				連絡先TEL			

※ ご記入いただいた情報は、当事業各種連絡や関連事業の情報提供のためにのみ使用いたします。

メールアドレス\_\_\_\_\_(振込)予定日\_\_\_\_\_